BK S:t Erik

Onsdagsbridgen 2022-10-19

Partavling, 14 bord, 28 par. Antal brickor: 24. Medel: 312.0.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 7 416 66.67  Simon Hult - Anne-Marie Lundberg 36107 80422 BK S:tErik - Djursholms GKBK
2 9 396 63.46 Dan Axén - Hakan Wingman 8963 11541 Lidingd BK
3 31 395 63.30 Eva Wiklander - Tommy Bergdahl 17165 2181 BK S:t Erik - Norrorts Bridge
4 2 371 59.46 Goran Nilsson - Stig Lanfelt 3068 10922 BK S:tErik
5 33 370 59.29 Johnny Ostberg - Yvonne Flodgvist 2051 14805 Gavle BK - BK S:t Erik
6 24 363 58.17 Gertrud Bagstam - Boel Helsing 37486 17117 BK S:tErik
7 5 362 58.01 Thaitown Nystréom - Peter Flodqvist 67924 14778 BK S:tErik
8 23 358 57.37 Jan-Ove Hed - Bengt Sjoborg 48412 47725 SEB Bridge - BK S:t Erik
9 13 356 57.05 John Steele - Joc Steele +3935 +3936 BK S:tErik
10 11 336 53.85 Bengt Sandberg - Lars Leijon 36629 36406 BK S:tErik
11 10 328 52.56  Siv Svensson - Harry Hjort Warlenius 63244 67520 BK S:tErik
12 29 327 52.40 Mi Andrén - Henrik Arve 90168 40422 Norrorts Bridge - BK S:t Erik
13 8 326 52.24  Luise Riepe - Anita Deckel 80833 43447 BK S:tErik
14 14 325 52.08 Lennart Eriksson - Jan Larsson 9020 5220 BK S:t Erik
15 34 322 51.60 Fredrik Sandwall - Harry Olsson 25808 64280 BK S:tErik - Stureby BK
16 25 310 49.68 Roland Falk - Birgitta Lindborg 63908 44925 BK S:tErik
17 32 306 49.04  Berit Strandberg - Eva Klingspor 38969 26851 BK S:tErik
18 21 305 48.88  Gunilla Seth - Anna Karin Osterberg 54302 52763 BK S:tErik
19 12 295 47.28 Torsten Ragnartz - Gert Sass 39125 82415 BKS:tErik
20 26 291 46.63 Dick Everskog - Lars-Bertil Maltheson 87993 51243 BK S:tErik
21 30 287 45.99 Kerstin Grandell - Birgitta Bremer 36056 34707 BK S:tErik
22 28 249 39.90 Gunnar Ericsson - Jan Christiernin 54133 50692 BK S:t Erik
23 27 246 39.42 Riitta Wennberg - GOsta Bengtsar 33280 33443 BK S:tErik - Alvik BC
24 22 239 38.30 Viviann Rosenlund - Gill Norberg 52800 93512 BK S:tErik
25 3 237 37.98 Siv Holst - Hans Holst _ 35492 35493 BK S:t Erik
26 4 233 37.34  Christina Gustavsson Ostholm - Ulla Wallgren 50697 85992 BK S:t Erik - Vastra Bjare BK
27 6 215 34.46  Ann Lofberg - Berit Gezelius 31651 29747 BK S:tErik
28 1 172 27.56  Margit Belenius - Anneliese Schapira 93605 16854 |IK Makkabi
1 4 E10972 Bésta kontrakt 2 &« EKKn87 Bésta kontrakt 3 432 Bésta kontrakt
Nord v 8543 3NTV =-400 Ost v K94 6NT S = 1440 Syd vD32 24 V =-110
Ingen +D NS + EKKn8 ov + E832
«DKn4 & ¢ v & NT *5 & ¢ v & NT #D962 & ¢ v & NT
4 KKn63 #4 N3 3453 4652 4104 N 9 12101212 4 Kn9765 D84 N6 7545
v E96 v KDKn S 33453 vD3 v 108752 S 9 12101212 v Kn9 v EK764 S6 7546
¢ EKn42 ¢ 9653 O 10108 8 8 +D432 496 031311 +76 ¢+ DKn4 075787
K8 #E9653 V 10108 8 9 #E943 &D1072 V31311 #EKKN10 54 V75787
4 D85 4« D93 4 EK10
v 1072 v EKn6é v 1085
+ K1087 + 1075 + K1095
#1072 #KKn86 «873
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
24 27 3NV -2 a2 100 260 00|12 3 64 N= &7 1430 240 20|30 22 2NV-3 *6 300 26.0 0.0
5 9 3NV-1 a2 50 18.0 8.0|21 28 64 N= v2 1430 240 20|14 13 2NO-2 +5 200 240 20
10 2 3NV-1 a2 50 18.0 8.0|24 27 64 N= vT 1430 240 20| 6 11 34 V-1 ¢ A 100 19.0 7.0
12 3 3NV-1 43 50 18.0 8.0|32 23 3NS+3 vQ 690 200 6.0(12 3 34V-1 ¢ A 100 19.0 7.0
14 13 3¢ V-1 v4 50 18.0 8.0|14 13 44 N+2 o4 680 17.0 9.0|24 27 34 V-1 »6 100 19.0 7.0
21 28 3NV-1 a2 50 18.0 8.0|30 22 44 N+2 v8 680 17.0 9.0|26 31 44 V-1 ¢ A 100 19.0 7.0
25 29 3NV-1 a2 50 180 80| 5 9 4NN+1 &5 660 14.0 12.0|25 29 INO= +9 -90 14.0 12.0
30 22 3NV-1 49 50 180 80| 6 11 44 N+1 9 650 90 170| 1 8 24 V= +3 -110 10.0 16.0
1 8 3NV= v4 -400 10.0 16.0|25 29 44 N+1 9 650 9.0 170| 5 9 24 V= a2 -110 10.0 16.0
4 7 3NV+1 a2 -430 40 220|126 31 44 N+1 9 650 9.0 17.0|32 23 24 V= *6 -110 10.0 16.0
6 11 3NV +1 *Q -430 40 22.0|34 33 44 N+1 9 650 9.0 170| 4 7 INV+1 +5 -120 6.0 20.0
26 31 3NV +1 a2 -430 40 220| 1 8 44 N= +9 620 3.0 23.0|10 2 1eV+2 &6 -140 2.0 24.0
32 23 3NV +1 a2 -430 40 220| 4 7 44 N= v2 620 3.0 23.0|{21 28 1a V+2 43 -140 2.0 24.0
34 33 3NV +1 a2 -430 40 220|10 2 64 N-2 v8 -200 0.0 26.0|34 33 14 V+2 43 -140 2.0 24.0
4  EKN9872 Bésta kontrakt 5 a2 Bésta kontrakt 6 D63 Bésta kontrakt
Vast v K2 4¢ ND-1-200 Nord v D95 24 O =-110 Ost v Kn8742 3v SD-1-100
Alla + D86 NS + KD1043 ov + DKn63
*75 & ¢ v & NT #Kn1073 & ¢ v & NT »7 & ¢ v & NT
46 4 K103 N39 393 « DKn1064 4953 N6 6 855 4K9872 4 EKn4 N47 845
v EKn10 vD7653 S39393 v7 v K1042 S 66845 v- vD10963 S 47846
+ KKn +94 O 104 9 4 9 ¢ 852 ¢ EKn96 076587 ¢ K9875 ¢ - 096587
#KDKn10943 #EB86 V 104 9 4 9 #ED85 *K4 V76587 #KKn8 #96532 V96587
D54 « EK87 4105
v 984 v EKn863 v EK5
+ E107532 *7 ¢+ E1042
*2 2962 #ED104
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
21 27 4v O-2 a4 200 260 00|11 3 4v S= +Q 620 26.0 00|25 28 44DV -2 &7 500 250 10
13 12 34 N= *A 140 240 20| 6 10 44DV-1 vQ 100 220 4.0(26 30 44DV -2 &7 500 250 1.0
4 14 49 O-1 *2 100 200 6.0(13 12 44 V-2 v5 100 220 40| 4 14 2v S= +5 110 220 40
24 34 4v O-1 *2 100 200 6.0(33 32 34 V-2 +K 100 220 40|13 12 3+ V-1 *7 100 20.0 6.0
31 23 4v O-1 a4 100 200 60| 2 9 24V- v5 50 16.0 100 2 9 2v N-1 *2 -50 14.0 12.0
26 30 34 N-1 *A -100 16.0 10.0|21 27 34 V-1 vQ 50 16.0 100| 5 8 3v S-1 *2 -50 140 12.0
11 3 4a V= oA -130 13.0 13.0|24 34 34 V-1 v5 50 16.0 10.0|11 3 2v S-1 8 -50 14.0 12.0
33 32 34V+l &7 -130 13.0 13.0| 1 7 34 V= vQ -140 11.0 15.0|21 27 3v N-1 s A -50 14.0 12.0
5 8 44V+l &5 -150 10.0 16.0| 4 14 24 V+1 K -140 11.0 15.0|22 29 2v S-1 LX) -50 14.0 12.0
22 29 44V +2  aA -170 8.0 18.0|31 23 1INV +2 +K -150 8.0 18.0(33 32 24 V+1 ¢Q -140 8.0 18.0
2 9 3NO= 4Q -600 50 21.0| 5 8 3NS-2 4Q -200 5.0 21.0|24 34 4v N-4 s A -200 6.0 20.0
6 10 3NO= 4Q -600 50 21.0|22 29 4v S-2 4Q -200 50 21.0| 6 10 2vDS-2 42 -300 4.0 220
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25 28 54V +1 LY -620 20 24.0|25 28 4v S-3 2 Q -300 10 250 1 7 4¢vyDS-3 +8 -500 1.0 25.0
1 7 3NO+1 3 -630 0.0 26.0|26 30 4v S-3 40 -300 1.0 25.0(31 23 4¢vDN-3 &5 -500 1.0 250
7 & Kn42 Bésta kontrakt 8 4D Basta kontrakt 9 » 10964 Basta kontrakt
Syd v K73 4¢ V D -2500 Vast v EK108 34 N =140 Nord vE2 54 N =450
Alla +3 Ingen + DKn965 ov + E643
#EKKn643 & ¢ v & NT #D105 & ¢ v & NT #DKn5 & ¢ v & NT
« EK1076 483 N8 4969 4643  EKn7 N 8 106 9 8 5 & Kn83 N7 9 6 1110
v 109 vKn8 S8496 9 v93 vDKn7542 S 8 106 9 8 vDKn1054 ¢963 S 79 6 1110
+ E652 + KKn984 048174 ¢ K742  +10 O5 36144 + D105 ¢ KKn9 06 3623
+D9 #10852 V48174 &#EKn62 #873 V53644 »K986 #10732 V63623
4 D95 & K109852 & EKD72
v ED6542 v6 v K87
+ D107 + E83 4872
*7 *K94 *E4
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéang
23 30 4v S= s A 620 260 00| 5 7 3NN+1 v4 430 240 20| 2 8 44 N+1 a5 450 18.0 8.0
32 31 34 V-3 +3 300 240 20[21 34 3NN+1 v2 430 240 20| 3 10 44 S+1 vQ 450 18.0 8.0
1 14 3vS= s A 140 200 6.0(26 29 3NN+1 v4 430 240 20| 5 7 44 S+1 vQ 450 18.0 8.0
2 8 2vS+1 aA 140 200 60| 6 9 3NN= vQ 400 170 9.0(13 4 44 S+l vQ 450 18.0 8.0
22 28 3v S= s A 140 200 6.0{13 4 3NN= vQ 400 170 9.0(21 34 44 S+1 vQ 450 18.0 8.0
12 11 2v S= s A 110 16.0 10.0(22 28 3NN= v2 400 170 9.0|23 30 44 S+1 vQ 450 18.0 8.0
3 10 4v S-1 s A -100 7.0 19.0|25 27 3NN= vQ 400 170 9.0(25 27 44 S+l vQ 450 18.0 8.0
5 7 4vy N-1 *4 -100 70 19.0| 2 8 3vyDO-2 ¢3 300 12.0 14.0(26 29 44 S+1 vQ 450 18.0 8.0
6 9 3vS-1 s A -100 7.0 19.0|33 24 2NN +3 vQ 210 10.0 16.0 (32 31 44 S+1 vT 450 18.0 8.0
13 4 4v S-1 s A -100 7.0 19.0| 3 10 2NN +1 v4 150 8.0 18.0| 6 9 44 S= vQ 420 6.0 20.0
21 34 4v S-1 s A -100 7.0 19.0|12 11 34 S= v9 140 6.0 20.0|22 28 44 S= vQ 420 6.0 20.0
25 27 4v S-1 s A -100 7.0 190| 1 14 44 S-1 v9 -50 2.0 24.0|33 24 44 S= 2 420 6.0 20.0
26 29 4v S-1 s A -100 7.0 19.0|23 30 44 S-1 v9 -50 20 240| 1 14 24 S+3 vQ 200 2.0 24.0
33 24 4v S-1 s A -100 7.0 19.0|32 31 34 S-1 v9 -50 20 24.0]12 11 3NS-1 v4 -50 0.0 26.0
10 « K5 Basta kontrakt 11 « D852 Basta kontrakt 12 « Kn5 Basta kontrakt
Ost v 1093 3NT S =600 Syd v74 5v V =-450 Vast v EKn9 44 V D -3 500
Alla 49875 Ingen +85 NS + K10965
#ED74 & ¢ v & NT #KKn1064 & ¢ v & NT #EKn4 & ¢ v & NT
2 D98432 4KnlO0 N 109 8 6 9 «E76 « KKn93 N4 4233 «EDO93 4 K62 N 6 108 8 9
v5 v ED8762 S 109 8 6 9 vES8 vKKn1062 S 4 4 2 3 3 v7432  vK85 S 6 108 7 9
¢+ E32 + D64 034573 +D1092 +K4 O 8 9 101010 +8 ¢+ D74 07 3554
*K96 #Kn10 V34573 D982 &E5 vV 8 9 111010 #D1053 #8762 V73554
2 E76 104 10874
v KKn4 v D953 vD106
+ KKn10 + EKn763 ¢ EKn32
#8532 *73 *K9
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
2 7 3NS+1 v5 630 26.0 0031 30 24 O-1 *7 50 26,0 00(26 28 2¢DN+3 v¥5 780 26.0 0.0
12 4 29 0-2 *T 200 220 40(14 5 3vO+1 T -170 240 20|14 5 INN+3 *6 180 230 3.0
31 30 34 V-2 +9 200 220 4.0(22 27 INV+3 &4 -180 22.0 4.0|22 27 INN+3 a2 180 230 3.0
34 25 2v O-2 «8 200 220 40(23 29 3NV= v7 -400 19.0 7.0|21 33 INN+2 »8 150 190 7.0
3 9 3&N+1 4 130 180 8.0(32 24 3NV= *4 400 19.0 7.0(31 30 INS+2 49 150 19.0 7.0
6 8 2v0-1 +9 100 10.0 16.0(11 10 3NV +1 *4 -430 13.0 13.0| 2 7 2¢ N+2 %6 130 14.0 12.0
11 10 2v O-1 «8 100 100 16.0(12 4 3NV +1 a5 430 13.0 13.0| 6 8 2¢ N+2 a2 130 140 12.0
14 5 2v V-1 s K 100 10.0 16.0 (26 28 3NV +1 &T -430 13.0 13.0(12 4 2¢ N+2 &8 130 14.0 12.0
21 33 2v0O-1 *5 100 10.0 16.0(34 25 3NV +1 a2 -430 13.0 13.0| 1 13 INN+1 8 120 9.0 17.0
22 27 24 V-1 vT 100 10.0 16.0(21 33 4v O+1 T -450 8.0 18.0|32 24 INN+1 »8 120 9.0 17.0
23 29 2v0O-1 *T 100 10.0 16.0| 1 13 3NV +2 &4 -460 3.0 23.0| 3 9 2¢ N+1 &8 110 4.0 22.0
26 28 2v V-1 +9 100 100 1601 2 7 3NO+2 +6 -460 3.0 23.0|11 10 2¢ N+1 v5 110 4.0 22.0
32 24 2v 0= «9 -110 20 240| 3 9 3NV+2 *6 -460 3.0 23.0|23 29 2¢ N+1 &6 110 40 22.0
1 13 24 V+1 A -140 00 260 6 8 3NV+2 *4 -460 3.0 23.0|34 25 3NN-2 *6 -200 0.0 26.0
13 «ED108 Bésta kontrakt 14 4752 Bésta kontrakt 15 « DKn1093 Bésta kontrakt
Nord vD1072 44 N =620 Ost v DKn42 3NTV =-400 Syd vE4 3v S =140
Alla + 109 Ingen + K9 NS + 8643
#D105 & ¢ v & NT #ED83 & ¢ v & NT *E9 & ¢ v & NT
a7 4 Kn654 N 8 5 10108 4 EKKN643 410 N4 44414 & K85 4642 N87 987
v 943 v K86 S 8 5 10108 v E875 v 1093 S55 45 4 vK7 v Kn862 S87 987
¢ EKn542 ¢ KD73 048334 ¢+ E6 + D874 087 888 +D10972 ¢ K5 056 445
#KKn96 &72 V 48334 *Kn #K10975 V889 89 #K104 #Kn732 V56445
& K932 « D98 s E7
v EKn5 v K6 vD10953
+ 86 4 Kn10532 ¢ EKn
#E843 *642 #D865
Par  Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
2 14 3¢ V-2 v2 200 250 10| 1 12 2v V= + K -110 25.0 1.0| 2 14 3NN= v6 600 26.0 0.0
7 6 24 N+3 ¢K 200 250 10| 7 6 la V+1 v4 -110 25.0 1.0(27 26 24 N+2 ¢K 170 23.0 3.0
10 9 34 S+1 *A 170 200 60| 2 14 34 V= a2 -140 180 8.0(33 25 24 N+2 ¢Q 170 230 3.0
21 32 34 S+1 *9 170 200 6.0| 4 11 34 V= vQ -140 180 8.0|23 28 3v S= 2 140 19.0 7.0
23 28 34 S+l 2 170 200 6.0(23 28 1a V+2 a2 -140 180 8.0(30 29 2v S+1 +9 140 190 7.0
3 8 24S+1 2 140 14.0 12.0(27 26 1a V+2 v2 -140 180 80| 3 8 2NS= +9 120 15.0 11.0
22 34 34 S= v9 140 140 12.0(30 29 3v V= a2 -140 18.0 8.0|21 32 2NN= + K 120 15.0 11.0
27 26 34 S= 2 140 140 12.0| 3 8 24 V+2 *A -170 7.0 19.0| 4 11 24 N= + K 110 12.0 14.0
33 25 INS= 2 90 100 16.0(10 9 14 O+3 vQ -170 7.0 19.0| 7 6 3NS-1 +9 -100 8.0 18.0
1 12 INO= v5 -90 8.0 18.0|13 5 14 V+3 vQ -170 7.0 19.0|/10 9 2NS-1 *7 -100 8.0 18.0
4 11 INS-1 2 -100 40 22021 32 2v V+2 + K -170 7.0 19.0|22 34 3vS-1 T -100 8.0 18.0
13 5 44 N-1 + K -100 40 22.0(24 31 24 V+2 + K -170 7.0 19.0| 1 12 3NS-2 .7 -200 2.0 240
30 29 34 S-1 v3 -100 40 22.0(33 25 24 V+2 + K -170 7.0 19.0|13 5 3NS-2 2 -200 2.0 240
24 31 34 S-3 v3 -300 0.0 26.0(22 34 24 V+3 + K -200 0.0 26.0(24 31 3NS-2 a5 -200 2.0 240
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16 4963 Basta kontrakt 17 4 K4 Basta kontrakt 18 & EKKn5 Basta kontrakt
Vast vE10 ANT N D -2 -300 |Nord v D953 2¢ N =90 Ost v 87 3v O =-140
oV + E8654 Ingen + EKKn42 NS 4 Kn10543
#E96 & ¢ v & NT &K6 & ¢ v & NT #32 & ¢ v & NT
4 KDKn107 &85 N8 9 358 4 EKN106 4D73 N887 77 4 D63 41084 N583765
vKKn632  v98754 S 89 358 v Kn6 v K10872 S887 77 v 96532 v KDKn4 S583765
.- ¢ Kn109 O4 4 107 5 +D1073 86 O4 46 6 4 + EK6 +8 O75958
&#KD3 #Kn85 V 4 4 107 5 &E85 #1092 V456 6 4 &84 &#EK975 V7596 8
s E42 #9852 4972
vD vE4 vE10
+ KD732 +95 + D972
#10742 #DKn743 #DKn106
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
23 27 5¢DN= v¥9 550 26.0 00|34 26 3NN+3 v2 490 260 00|14 6 24 N+1 A 140 26.0 0.0
4 10 4¢ N= 48 130 240 20|23 27 3NN+1 &T 430 240 20| 5 12 3v V-1 aA 50 240 20
5 12 3¢ N= 48 110 220 40| 9 8 3NS= 7 400 210 50(29 28 2v V+1 aA -140 21.0 5.0
24 30 5¢ N-1 48 -50 20.0 6.0|24 30 3NS= 46 400 21.0 50|34 26 3v V= aA -140 210 5.0
14 6 5¢ S-2 &K -100 170 9.0(14 6 INN+3 v2 180 180 80| 1 11 2v V+2 *J -170 14.0 12.0
29 28 5¢DN-1 438 100 17.0 9.0|25 32 INN+2 v2 150 150 110 3 7 3v V+l aA -170 140 12.0
9 8 laV+l *A -110 14.0 12.0(29 28 2NN +1 v7 150 150 11.0| 9 8 3v V+1 aA -170 140 120
2 13 la V+2 vA -140 11.0 150 2 13 2& N +2 v7 130 11.0 15.0|21 31 2y V+2 aA -170 14.0 12.0
34 26 3v V= ¢A -140 11.0 15.0| 5 12 3¢ N+1 v8 130 11.0 15.0(24 30 2v V+2 aA -170  14.0 12.0
3 7 2vV+2 *A -170 70 19.0| 3 7 2NS= .7 120 8.0 18.0|23 27 34 S-4 *A -400 8.0 18.0
21 31 3vV+1 A -170 70 19.0| 1 11 INN-1 v2 -50 50 21.0| 2 13 4vO= *J -420 3.0 23.0
1 11 4v V= ¢A -620 20 240| 4 10 2v N-1 &T -50 5.0 21.0| 4 10 4v V= s A -420 3.0 23.0
22 33 4v V= *A -620 20 24.0|22 33 3¢ N-2 +8 -100 20 240|122 33 4v V= aA -420 3.0 23.0
25 32 4v V= A -620 20 24021 31 2v N-3 *3 -150 0.0 26.0(25 32 4y V= aA -420 3.0 23.0
19 4 D2 Bésta kontrakt 20 4 E1082 Bésta kontrakt 21 4 Kn4 Bésta kontrakt
Syd v Kn976 34 V =-140 Vast v 52 4v V =-620 Nord v EK10753 4v N =620
ov + 8765 Alla +3 NS +32
#D32 & ¢ v & NT #E108764 & ¢ v & NT »E86 & ¢ v & NT
4 EKN108 #9763 N7 8446 4 K9653 474 N85355 4 EK1092 4753 N 7 9 106 9
v D853 v K1042 S78446 v K1043 v EDKn6 S853565 v 98 v42 S 7 9 106 9
+D ¢ 1094 O6 49 96 +4 ¢+ EKD92 04 7 108 8 + 107 ¢ EKn65 O6 4363
&#KKn87 #E6 V649 96 #953 & KKn V 5 8 108 8 D752 #10943 V64363
4 K54 & DKn 4 D86
vE v 987 v DKn6
+ EKKn32 + Kn108765 + KD984
410954 D2 #KKn
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
22 32 3¢ S+1 +Q 130 260 00| 3 14 4NO-3 *J 300 240 20| 3 14 4v N+1 v2 650 21.0 5.0
2 12 1e¢ S+2 48 110 210 50(26 33 3NO-3 *4 300 240 20| 5 11 4v N+1 +5 650 210 5.0
5 11 3¢ S= v5 110 21.0 50(30 21 3NO-3 +8 300 240 20| 6 13 4v N+1 43 650 210 5.0
10 1 2¢ S+1 48 110 210 50(23 34 3NO-2 *J 200 190 70|10 1 4vy N+1 *A 650 21.0 5.0
23 34 3¢ S= &7 110 210 50(25 31 4v0O-2 *Q 200 190 7.0(24 29 4v N+1 43 650 210 5.0
25 31 3v0O-1 *A 100 150 11.0| 2 12 3NO-1 *T 100 13.0 13.0|30 21 4v N+1 va 650 210 5.0
30 21 3vO-1 *A 100 150 11.0( 5 11 3NO-1 *Q 100 13.0 13.0| 2 12 4v N= a7 620 9.0 17.0
28 27 24 S= &8 90 120 14.0(22 32 4v O-1 «Q 100 13.0 13.0| 4 9 4y N= &T 620 9.0 17.0
6 13 INS-1 aT -50 9.0 17.0|24 29 4v O-1 ) 100 13.0 130 8 7 4vy N= &4 620 9.0 17.0
24 29 3¢ S-1 v5 -50 9.0 17.0|10 1 2vO= v7 -110 8.0 18.0|22 32 4vy N= 43 620 9.0 17.0
4 9 3v0O= *A -140 40 22028 27 3v O+1 #Q -170 6.0 20.0|25 31 4vy N= 43 620 9.0 17.0
8 7 24 0+1 +A -140 40 220| 4 9 4v 0= ) -620 20 24.0|26 33 4y N= 43 620 9.0 17.0
26 33 34 O= *A -140 40 220| 6 13 4v O= *Q -620 20 240|123 34 3v N+1 &9 170 1.0 25.0
314 3vO+1 ¢A -170 0.0 260 8 7 4v0= «Q -620 20 240|128 27 3vS+1 aA 170 1.0 25.0
22 & K93 Basta kontrakt 23 472 Basta kontrakt 24 « ED983 Basta kontrakt
Ost v EK863 3¢ S =110 Syd v EKn84 34 S =140 Vast v42 34 N =140
ov 49752 Alla 4 Kn93 Ingen +5
»2 & ¢ v & NT #D1094 & ¢ v & NT #EKn1095 & ¢ v & NT
487 4 E1065 N487 765 4104 4 E65 N587 98 a4 4Kn10762 N 108 6 9 8
v 972 v DKn5 S49765 v K62 v 10953 S58797 v EDKn53 v K86 S 108 6 9 8
+ DKn6 ¢+ E10 O8 46 6 8 ¢ E8654 7 0856 4 4 ¢ D1097 642 0256 33
#EKn943 #D1065 V 8 46 6 8 &#Kn52 #EK863 V 856 44 £K87 &64 V356 33
& DKn42 & KDKn983 & K5
v 104 vD7 v 1097
+ K843 + KD102 + EKKn83
#K87 &7 D32
Par  Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
25 30 2v N= *6 110 250 10| 5 10 24 S+3 v2 200 26.0 0.0|31 22 3vDV-3 5 500 26.0 0.0
29 21 2v N= *A 110 250 10| 9 1 24 S+2 v2 170 220 40|26 32 34 N= v6 140 240 20
7 14 340-1 vT 100 21.0 50|24 28 24 S+2 &J 170 220 40| 7 14 3¢ S+1 a4 130 18.0 8.0
9 1 340-1 vT 100 210 50(31 22 24 S+2 v6 170 220 40| 9 1 3&aN+1 vK 130 18.0 8.0
5 10 3v N-1 &5 -50 15.0 11.0| 3 13 34 S= &J 140 12.0 14.0(24 28 4& N-= vK 130 180 8.0
6 12 24 S-1 A -50 15.0 11.0| 4 8 24 S+1 v2 140 12.0 14.0(25 30 44 S= a4 130 180 8.0
23 33 2v N-1 vJ] -50 15.0 11.0| 7 14 34 S= *2 140 120 14.0(27 34 3« N+1 vK 130 18.0 8.0
26 32 3vy N-1 *6 -50 15.0 11.0|11 2 34 S= a4 140 120 140(11 2 3« N= vK 110 12.0 14.0
31 22 34 S-2 +Q -100 10.0 16.0(23 33 24 S+1 &2 140 120 140| 3 13 44 N-1 v6 -50 9.0 17.0
313 240+1 vT -110 6.0 20.0|25 30 24 S+1 v2 140 120 140(| 6 12 34 N-1 vK -50 9.0 17.0
4 8 3#0-= +3 -110 6.0 20.0|29 21 24 S+1 a4 140 120 140| 4 8 44 N-2 v6 -100 3.0 23.0
11 2 3«V-= vA -110 6.0 20.0|27 34 2¢ S+1 &2 110 40 220| 5 10 44 S-2 vA -100 3.0 23.0
24 28 INO+1 vT -120 20 240| 6 12 3NN-1 *A -100 2.0 24.0|23 33 44DN-1 ¥6 -100 3.0 23.0
27 34 3v N-3 *Q -150 0.0 26.0(26 32 44 S-3 &2 -300 0.0 26.0(29 21 44 N-2 vK -100 3.0 23.0
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